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V České Lípě 31. května 2012     
TISKOVÁ ZPRÁVA

Zlatý oříšek Libereckého kraje v České Lípě

Šance pro všechny šikovné děti!

Město Česká Lípa ve spolupráci s Libereckým krajem pro tento rok připravilo zcela novou příležitost dětem od 6 do 14 let, které o něco usilují a zaslouží si naši pozornost, ocenění a podporu. Od 1. června 2012 tak mají děti možnost přihlásit se do soutěže Zlatý oříšek Libereckého kraje, která se koná pod záštitou celonárodní soutěže Zlatý oříšek. 

Soutěž Zlatý oříšek je největším projektem svého druhu, jehož finále se vysílá na Nový rok v České televizi a Českém rozhlase. Unikátnost spočívá v tom, že v pravidlech soutěže nenajdete žádné kategorie. Příležitost tak mají všechny dívky, chlapci i dětské kolektivy, které v daném roce vytvoří, nebo učiní v různých oborech něco mimořádného. Může to být umění, sport, ekologie, přírodověda, chovatelství, jazykové schopnosti nebo cokoliv jiného. První krajské kolo Zlatého oříšku si klade za cíl veřejnosti představit potenciál a úspěchy dětí celého regionu v nejrůznějších oborech. Ve finále se tak může setkat například mladý včelař s šachistou, skokankou na lyžích, houslistkou nebo baletkou. 

„Již zkušenosti z prvního předkola Zlatého oříšku, které proběhlo ve Středočeském kraji, jasně ukázaly, jak je možné ještě efektivněji zviditelnit a dále rozvinout potenciál, který se skrývá v aktivitě dětí daného regionu. Jsem velmi rád, že se Liberecký kraj prostřednictvím naší soutěže rovněž bude snažit podpořit šikovné a úspěšné děti, které jsou základem lepší budoucnosti nejen Libereckého kraje,“ říká Jiří Kotmel, hlavní organizátor a ředitel soutěže Zlatý oříšek.

Slavnostní finále Zlatého oříšku Libereckého kraje se uskuteční v neděli 30. září 2012 v České Lípě, kde se široké veřejnosti představí 15 nominovaných dětí se svými dovednostmi. V závěru programu pak budou za účasti výběrové komise složené z osobností kraje vyhlášeni 3 vítězové. Ti získají originální sošku Zlatý oříšek a v rámci dlouhodobé všestranné podpory i podporu finanční. Vítězové budou také automaticky přihlášeni mezi žhavé kandidáty do celonárodního kola Zlatého oříšku. Během finálové večera však bude udělena ještě čtvrtá cena, a to Zlatý oříšek starostky České Lípy. „Jsem přesvědčena, že se do soutěže přihlásí velké množství šikovných děti a porota nebude mít snadnou práci při výběru těch nejlepších. Proto bych ráda udělila ještě jedno ocenění tomu, kdo si jej podle mého názoru zaslouží, ale přesto nebude vybrán porotou,“ prozrazuje starostka České Lípy Hana Moudrá.

Přihlásit se mohou děti sami, nebo tak mohou učinit jejich rodiče, učitelé, sourozenci i kamarádi až do 10. července 2012 na stránkách www.zlatyorisek.cz/libereckykraj.
Kateřina Urbanová

Tisková mluvčí MěÚ Česká Lípa

Partneři a sponzoři projektu:
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